


Ευχαριστούμε που βλέπετε τα είδη 

μας! 

 

 

Για να ενημερωθείτε για τις τιμές χονδρικής, 

συμπληρώστε τη φόρμα που θα βρείτε στην 

αρχική σελίδα: www.chrysafoudis.gr 

 

Για να παραγγείλετε ή να μας ρωτήσετε για 

οποιοδήποτε είδος, στείλτε μας e-mail στο 

cyclos@outlook.com ή τηλεφωνείστε μας στο 

2103311876 

 

Για την δική σας διευκόλυνση μπορείτε να 

χρησιμοποιείτε τον αριθμό στο κίτρινο πλαίσιο 

(κωδικός ευκολίας) δίπλα στη φωτογραφία 

κάθε είδους 
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1Τ89-9 Καραβόπανο, μεγάλα πανίσχυρα κλιπς, 

3 χρώματα: ανθρακί, πράσινο, καφέ/χακί 

T2 

T3 T4 

1Τ89-10 Καραβόπανο, μεγάλα πανίσχυρα κλιπς, 

3 χρώματα: ανθρακί, πράσινο, καφέ/χακί 

1Τ89-38 Καραβόπανο, μεγάλα πανίσχυρα κλιπς, 

2 χρώματα: ανθρακί, καφέ/χακί 

T5 

T6 
T7 

T8 
T10 

1Τ72-1Α Καμβάς με πολλές θήκες, αξιόπιστα 

φερμουάρ και κλιπ, ποιοτική ραφή, 

3 χρώματα: μαύρο, μπλε, μπεζ 

T11 

T12 

T13 



1Τ72-21 Ύφασμα γκρι μοντέρνο, 

ποιοτική κατασκευή, 2 θήκες 

T17 

1Τ72-23 Ύφασμα γκρι μοντέρνο,  

μία θήκη εμπρός,  μία πίσω,  

2 μικρές πλαϊνές, μεγάλο μέγεθος, ποιοτικό 

T18 

1Τ72-22 Ύφασμα μοντέρνο,  

4 θήκες, κλασικό σχήμα,  ποιοτική κατασκευή 

T37 

1Τ72-32 καμβάς, πολλές θήκες, αξιόπιστη 

κατασκευή 

T19 



T25 

T26 

T27 

T28 

1Τ89-32 καμβάς ποιότητας, ποιοτικά φερμουάρ, 

ευρύχωρο, 2 χρώματα: φούξια, καφέ 

1Τ89-38 καμβάς ποιότητας, ποιοτικά φερμουάρ, 

ευρύχωρο, 4 χρώματα: μαύρο, φούξια, πράσινο, κόκκινο 

T29 

T30 

T41 

1Τ89-8 αδιάβροχος καμβάς παραλλαγή 



T42 

1Τ72-2 καμβάς, ποιοτική κατασκευή, 

αντικλεπτικό, 4 θήκες 

1Τ89-4  εξαιρετικής ποιότητας ανοξείδωτα φερμουάρ, 

ποιοτική ζώνη & κλιπ, κομψό, στενή γραμμή, unisex 

T43 

3Τ24-1 χιαστί τσάντα ύφασμα, 

έθνικ prints, πολλά χρώματα  

 

 

T44 T45 
T46 

T47 
T48 

1Τ72-34 χιαστί τσάντα, ευρύχωρη, καμβάς, 

ποιοτική κατασκευή, σπορ εμφάνιση  

 

 

T49 



T66 

T67 

T68 

1Τ53-1 μέσης/μηρού 

ποιοτικό, μεγάλο, τύπου αστυνομίας 
1Τ54-1 μέσης/μηρού 

αδιαβροχοποιημένο, ποιότητας 

1Τ53-2 μέσης/μηρού 

αδιαβροχοποιημένος καμβάς 1Τ44-1 μέσης/μηρού  καμβάς 

T69 



T61 

T62 

T63 

T64 

T65 

1Τ75-1 πλάτης 

καμβάς ποιότητας 

1Τ75-3 πλάτης 

καμβάς ποιότητας 

1Τ75-2 πλάτης τζην με 

δερματίνη ποιότητας 

2Τ12-1 πλάτης 

καμβάς, 2 χρώματα 



2Τ55-2 τσάντα ώμου, καμβάς, 3 χρώματα, μεγάλη, 

καλή ποιότητα, 24x29cm 

2Τ55-1 τσαντάκι ώμου, καμβάς,  

μαύρο ή μαύρο με ρέλι,  

καλή ποιότητα, 18x14cm 

T50 T51 T52 

T55 

1Τ72-37 τσάντα ώμου 

 αξιόπιστη, 5 θέσεις,  

22x25cm 

T57 
T58 

T59 

1Τ72-36 τσάντα ώμου 

 αξιόπιστη, 17x21cm 1Τ72-38 τσάντα ώμου 

 ποιοτικός καμβάς, 

ανοξείδωτα φερμουάρ,  

20x22cm 

1Τ72-35 τσάντα ώμου 

 μαύρο δέρμα ποιότητας, 

18x23cm 

T53 T54 



T70 
T71 

T72Α 

T72Β 

T73Α T73Β 

2305Τ χαρτοφύλακας/τσάντα laptop 

2304Τ τσαντάκι tablet 7’’ 

2303Τ τσαντάκι tablet 10’’ 

2Τ30-1 πολύχρωμη τσάντα 

από δερματίνη 

T60 

1Τ72-39 τσάντα unisex, 

μαύρη 17x21cm 



3Τ25-3 τσάντα ύφασμα στυλ υφαντό (23x29cm) 

T75 

3Τ25-2 τσάντα διπλή GREECE ύφασμα στυλ υφαντό 

(20x23/46cm) 

T77 

3Τ23-3 τσάντα ύφασμα στυλ υφαντό 

με χάντρες και μαγνητικό κλείσιμο 

(22x18cm) 

T74 

T76 

3Τ23-2 τσάντα διπλή ύφασμα 

στυλ υφαντό (18x21/42cm) 



T147 T148 

T149 

2Τ24-10 υφασμάτινο 

πουγκί  ώμου 

2Τ24-11 υφασμάτινο 

πουγκί  ώμου 

1705Τ πουγκί ώμου χιαστί 

πολύχρωμο 

T150 

1Τ58 τσάντα θαλάσσης καμβάς 3 

χρώματα 55x40cm 

2Τ23-6 τσάντα ριγέ 

44x37cm 

2Τ40-1 τσάντα άγκυρες 

44x37cm 

1705-1 τσάντα 

40x30cm 

κόκκινη ρίγα 

1705-2 τσάντα 

40x30cm 

πολύχρωμη 

T152 T153 

T154 T155 



T78 Α   GREECE 

1Τ38-1Α & Β τσάντα ύφασμα  ποιότητας 3 χρώματα: 

μαύρο/γαλάζιο/μοβ  GREECE ή ATHENS (2 μεγέθη) 

T79 
T80 

1Τ40-1 τσάντα φυσική γιούτα ATHENS ή διακοσμητικό στοιχείο 38x41cm 

T81 T82 

1Τ39-1 ποιότητας 

GREECE 35x41cm 

1Τ39-2 ποιότητας CRUISE 

TO THE GREEK ISLANDS 

35x41cm 

T78 B   ATHENS 



T84 
T85 

1Τ45-3 θήκη/νεσεσέρ λουστρίνι, 2 μεταλλικά  χρώματα 20x23cm 

1Τ45-21 lunch bags λουστρίνι, 2 σχέδια αντίγραφα αγγείων, 

21x25cm, καλή ποιότητα 

1Τ45-1 λουστρίνι, 31x37cm,  

ασπρόμαυρη,  καλή ποιότητα 

T86 T87 

T88 



T89 T90 

T91 

T92 

T93 

1ΗΗ45-2 πορτοφόλι λουστρίνι  

διάφορα σχέδια 10x8cm 

1ΗΗ45-15 πορτοφόλι λουστρίνι 

Amphipolis 11x8cm 

1ΗΗ45-17 θήκη καμβάς 21x11cm 

1ΗΗ45-2 πορτοφόλι λουστρίνι  

διάφορα σχέδια 10x8cm 



T94 
T95 T99 

T96 
T98 

T100 

T97 

1ΗΗ45-4 υφασμάτινο πορτοφολάκι, 

3 σχέδια: GREECE, Thessaloniki, Zakynthos, Kefallinia, Amphipolis 



1T45-5  πορτοφόλι 

καμβάς 11X8cm 

T101 

1T45-10 πορτοφόλι καμβάς 

κλείσιμο velcro13Χ9cm 

1T45-9 πορτοφόλι καμβάς 

κλείσιμο velcro 13X9cm 

T102 

T103 

1T45-8 πορτοφόλι τζην 

κλείσιμο velcro 13X9cm 

1T45-12 πορτοφόλι παραλλαγή 

κλείσιμο velcro 13X9cm 

2204 ευρύχωρο πορτοφόλι 

ζώνης καμβάς 

T104 
T105 

T106 



3Τ27-4 δερμάτινα πορτοφολάκια κερμάτων 

με φερμουάρ και κρίκο για κλειδιά 

4Τ26-3 δερμάτινο πορτοφολάκι 

ζώνης με κρίκο για κλειδιά 

T128 

T130 

T129 

2703Τ δερμάτινο 

πορτοφολάκι μαύρο 

T131 

2702Τ δερμάτινο πορτοφόλι ζώνης 

11x8cm 

4Τ26-1 δερμάτινο πορτοφόλι ζώνης 13x10cm 

T132 



T133 

3Τ26-1 πορτοφόλι κλασικό 

12Χ10,5cm 4Τ26-4 πορτοφόλι κλασικό 11,5x9cm 

T134 

4Τ26-2 πορτοφόλι δέρμα  

με κορδόνι, 15x16 cm 

T136 
T137 

2103Τ πορτοφόλι δέρμα πολύχρωμο 



2201Τ πορτοφολάκι κερμάτων 

με φερμουάρ, μαύρο & καφέ 

2708Τ πορτοφολάκι κερμάτων με 

φερμουάρ, μαύρο, καφέ & κανελί 

T124 

4Τ26-5 πορτοφόλι κερμάτων 

ποιότητας με κουμπί 

T126 

T127 

2Τ22-8 κλειδοθήκη από 

δερματίνη, μαύρη & καφέ 

T123 



3Τ26-1 πορτοφόλι κασετίνα 

με διαφάνειες για κάρτες 

11x9,5cm 

T138 

2Τ22-6 πορτοφόλι με μεταλλικό έλασμα 

T139 

1Τ52-1 πορτοφόλι ταυτότητας 

 με αλυσίδα 

T140 

T142 

1Τ56-1 πορτοφόλι γυναικείο, κλασικό, 

ταυτότητας, μωβ / δαμασκηνί 

 



T141 

2Τ29-1 πορτοφόλι γυναικείο 

T143 

2110Τ πορτοφόλι γυναικείο 

 

2601Τ πορτοφόλι κερμάτων 
2710Τ πορτοφόλι κερμάτων 

για κορίτσια 

T144 

T145 

T146 

4Τ26-7 πορτοφόλι κασετίνα 22x11cm 

σε 3 χρώματα: μαύρο, ταμπά, μπλε 



1Τ23-2 καπνοθήκη με μαίανδρο, 

2 χρώματα 

T107 T108 

1T23-3 καπνοθήκη δερματίνη σουέτ, 4 χρώματα 

T110 T111 

T112 T113 

1T23-1 καπνοθήκη δερματίνη, 

3 χρώματα 

T109 



3002 θήκη από ύφασμα με 

φερμουάρ 13x8cm 

T114 

3001 θήκη από δερματίνη 

15x10cm 4 χρώματα 

T115 

T116 

T117 T118 

2301        25x18cm 

2302        21x14cm 

      

Θήκες ενισχυμένες με ανοξείδωτα 

φερμουάρ, 2 μεγέθη, 3 χρώματα 

T119 

T120 T121 T122 


